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Arnold Bartůněk, pražský akademický sochař a restaurátor, daroval městu Náchod svoji sochu
s názvem Vítězslava. Umělec, dnes žijící v Litomyšli, uspořádal svou první samostatnou
výstavu v roce 1987 právě v Náchodě.
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"V roce 2012 jsem měl v náchodské galerii velkou soubornou výstavu, kterou mi uspořádal můj
přítel pan doktor Jan Kapusta. K této výstavě se podařilo vydat velmi pěkný a profesionálně
provedený katalog. Proto jsem se posléze rozhodl, jako výraz díků za prezentaci mého díla,
věnovat městu Náchod jednu z mých soch. Pokud se týká mého vztahu k Náchodu, tak v tomto
městě jsem vlastně v roce 1987 měl svoji první výstavu vůbec. Kromě toho si velice vážím
přístupu a podpory kulturních aktivit ze strany města," zdůvodnil svůj čin akademický sochař
Arnold Bartůněk.

  

Po několikaletém úsilí se právě v pondělí 2. července 2018 podařilo sochu Vítězslavy
slavnostně odhalit v prostoru před Galerií výtvarného umění. Přítomni byli zástupci města
Náchoda: místostarostové Miroslav Brát, Ing. Pavla Maršíková, Ing. Jan Čtvrtečka, tajemnice
MěÚ v Náchodě Mgr. Hana Mílová, kastelán náchodského zámku Jiří Růžička, ředitel Galerie
výtvarného umění v Náchodě Mgr. Jan Kapusta a další hosté.

  

"Jsem velmi rád, že se nyní podařilo celému příběhu jménem Vítězslava dopsat závěrečnou
kapitolu. Věřím, že socha se stane zajímavým bodem na kulturní mapě Náchoda pro naše
občany i turisty. Bude vzbuzovat pozitivní emoce a harmonicky navyšovat zdejší nesporný
genius loci. Velmi mě těší, že jsem mohl na ceremonii odhalení sochy přivítat i bývalé
místostarosty Náchoda: Mgr. Drahomíru Benešovou a Ing. Tomáše Šuberta. Právě od nich
jsem převzal agendu spojenou s darováním a umístěním sochy. Dnešní den je tak důkazem, že
náchodská samospráva je schopna řešit projekty, které přesahují individuální mandát
jednotlivců. Tyto projekty pak lze zdárně dotáhnout do konce. Ocenit musím též vstřícnost a
kooperaci Národního památkového ústavu," řekl místostarosta Miroslav Brát.
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Město Náchod děkuje panu Bartůňkovi za umělecké dílo nemalé hodnoty, které si našlo trvalé
místo v zámeckém areálu a zkrášlí tak veřejný prostor města pro současnost i další generace.
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